

*Сегодня гулянье,
Гаданье, катанье!
Блины, пироги, чаепитие,
И розыгрыши и свидания.
Зима нас торопит, – спешите!
Колядуйте, пляшите, шутите!*

Впервые 13 января в Ивацевичском историко-краеведческом музее состоялось настоящее театрализованное представление «Музейныя шчодрыкі».

В гости к работникам музея пришли: заместитель начальника отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Ивацевичского РИК, заведующий сектором культуры отдела Л.Е.Зорко, члены Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ», волонтеры РО БОКК с председателем А.Н.Зубковской и участники народного хора ветеранов РДК. Всех гостеприимно встречала хозяйка мероприятия Раиса Ивановна Горбач, от которой участники узнали об интересных рождественских традициях и обрядах наших предков. Гости приняли участие в мастер-классе по изготовлению традиционной рождественской звезды. Атмосфера уюта и душевной теплоты буквально переполняла выставочный зал историко-краеведческого музея, где разместилась новая выставка одежды 30 – 90 гг. XX века «Лён. Капрон, нейлон. і зноў - лён». Экспонаты выставки были выполнены настоящими мастерами своего дела прошлых лет. Фантазия этих людей безгранична, а качество выполненных работ вызывало восхищение.

С обхода костюмированного персонажа – козы, начался праздничный ужин. Конфетами, блинами, жареной колбасой,
с пением колядных песен,

–

угощали гостей праздничного вечера щедрые хозяева.

Организаторы программы подготовили развлечения на любой вкус. Так что те, кто все-таки решил прийти на «Музейныя шчодрыкі» – не пожалели.

*{igallery id="5023" cid="197" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags=""
limit="0"}*